НАЦИОНАЛНО СРЕДНО ОБЩООБРАЗОВАТЕЛНО УЧИЛИЩЕ  “СОФИЯ”

гр. София, ул.”Монтевидео” № 21, тел. 955-98-92, тел./факс. 955-91-25

e-mail: nsou.sofia@gmail.com, e-mail: nsou151@abv.bg, web: nsou-sofia.org
_______________________________________________________________________________
                              ВЪТРЕШНОУЧИЛИЩЕН ТЕСТ

   за прием на учениците след VII  клас в НСОУ „София”

Попълнете трите си имена на бланката за отговори.

Отбелязвайте верния отговор с Х в бланката за отговори.

Имате право най-много на 3 (три) поправки в бланката за отговори.

Поправките се отбелязват със следния знак “ * ” и се заверяват от комисията.





        * * * * * 

Всеки верен отговор носи една точка.

Липса на отговор или грешен отговор не носят точки.

Успех!

ВЪТРЕШНОУЧИЛИЩЕН ТЕСТ

ЗА ПРИЕМ НА УЧЕНИЦИ СЛЕД VII КЛАС

РАЗДЕЛ 1. (1-6) РЕКОНСТРУИРАЙТЕ ТЕКСТА, КАТО ИЗБЕРЕТЕ НАЙ-ПОДХОДЯЩАТА ДУМА!
ЯБЪЛКОВ ПАЙ

Вземете от хладилника 10 яйца, оставете седемте здрави на масата. Сега изтрийте пода и следващия път бъдете по внимателни. Вземете голяма купа, разбийте в ръба й яйцата и изсипете тяхното съдържание в ...1... . Изчистете масата и столовете от жълтъците, бъдете внимателни. И така, имаме 5 жълтъка в купата. Вземете миксер и разбийте ...2... Измийте си лицето и махнете жълтъка от ушите. И тъй сега имаме в купата 2 разбити жълтъка, колкото и са ни необходими за пая. Добавете брашното, чаша 200 грама, изсипете чашата в купата при жълтъците, останалите 800 грама внимателно съберете и върнете в пакета. Започнете разбиването на сместа. Вземете 4 големи ябълки и остър нож.  Нарежете ги на кубчета и помнете, че са ни необходими 2 ябълки, така, че в процеса на тяхното ...3... може да изядете само половината. Единствената останала и вече нарязана ябълка я прибавете в купата. Разбърквайте отново. Изсипете готовата смес в леко намазана с ...4... тава и я сложете във ...5... Като се събудите не звънете в пожарната, а отворете прозорците и фурната. След всичко преживяно идете в близката ...6... и си поръчайте ябълков  пай.
1. а)  в тигана                2. а)  маслото            3. а)  пържене                 4.  а)  с веро

 б)  в купата                   б)  жълтъците            б)  приготвяне                б)  с олио

 в)  на печката               в)  ябълките               в)  печене                        в)  с вода

 г)  във вазата                г)  захарта                  г)  варене                         г)  със сапун

5. а)  в хладилника             6. а)  ресторант

 б)  във фурната                  б)  сладкарница

 в) във фризера                    в)  кафене

 г)  в съдомиялната             г)  пицария

РАЗДЕЛ 2. (7-20)   отбележете верния отговор!
7.  КОЕ ИЗРЕЧЕНИЕ СЕ РАЗЛИЧАВА ПО СМИСЪЛ ОТ ОСТАНАЛИТЕ?

            а)  Дим да ме няма.                                 в)  Вятър ме вее на бял кон.

            б)  Обирам си крушите.                         г)  Изчезвам внезапно.
8.  ОКЕАН и КОНТИНЕНТ се отнасят така, както:

            а)  столица и провинция                        в)  вода и суша

            б)  ден и нощ                                           г)  лято и зима

9. НА МЯСТОТО НА МНОГОТОЧИЕТО ПОСТАВЕТЕ ПОДХОДЯЩАТА ДУМА:

       „Редактирайте написания от ученика текст, като имате ......... изискванията за правилност   и   уместност на речта.”

           а)  впредвид                                             в)  подпредвид

           б)  напредвид                                           г)  предвид
10.  КОЕ ОТ ИЗРЕЧЕНИЯТА Е ПРОСТО?

           а)  Като говореше, той мислеше.          в)  Когато говореше, той мислеше.

           б)  Говорещият трябва да мисли.          г)  Първо мислеше, след това говореше.
11. КОЯ РЕКА Е ЕСТЕСТВЕНАТА ГРАНИЦА МЕЖДУ БЪЛГАРИЯ И РУМЪНИЯ?

           а)  Марица                                               в)  Искър

           б)  Дунав                                                 г)  Места
12.  ГРАД СОФИЯ СЕ НАМИРА  В:

          а)  долина                                                в)  равнина

          б)  низина                                                г)  котловина
13.  КОЕ ЖИВОТНО НЕ ЖИВЕЕ В ПОЧВАТА?

          а)  богомолка                                          в)  дъждовен червей

          б)  сляпо куче                                         г)  къртица

14. ЕМБРИОН е:

         а)  процес                                                в)  зародиш
         б)  животно                                             г)  функция

15.  ОТ КАКЪВ МЕТАЛ СЕ ПРАВЯТ САМОЛЕТИТЕ?

         а)  желязо                                                в)  алуминий

         б)  олово                                                  г)  сребро
16. В кой ред е допусната грешка при изписване знаците на елементите?
         а) азот  N,  водород  H  
         б) натрий Na,  кислород O 
         в) желязо  Fe,  калий  Ca  
         г) калций Ca,  желязо  Fe 
17.  БЪЛГАРСКИЯТ НАРОД ПРАЗНУВА СВОЯ НАЦИОНАЛЕН ПРАЗНИК НА:

         а)  24 май                                                в)  1 ноември

         б)   3 март                                               г)  2 юни
18.  ЗА СЪЗДАВАНЕ НА БЪЛГАРСКАТА ДЪРЖАВА СЕ СЧИТА ГОДИНАТА:
         а)  261 година                                         в)  681 година
         б)  861 година                                        г)  618 година

19. КАКЪВ ЪГЪЛ СКЛЮЧВАТ СТРЕЛКИТЕ НА ЧАСОВНИКА В 13 ЧАСА И 5 МИНУТИ?
         а)  0 градуса                                           в)  55 градуса
         б)  5 градуса                                           г)  180 градуса

20. Мелничар взема като такса една десета от смляното брашно. Колко брашно е било смляно на  един човек, ако след удържането на таксата са му останали 99 кг?
   а)   110  кг                                              в)   82 кг
   б)     92 кг                                               г)   68 кг
РАЗДЕЛ 3. (21-25)  Добавете буквата или числото, което следва логически?

21)   А, В, Д, Ж, И, К,    [image: image1.wmf]

?



22)   1, 3, 5, 7, 9, 11,    [image: image2.wmf]

?



23)   1, 1, 2, 3, 5, 8, 13,   [image: image3.wmf]

?



24)   21, 20, 18, 15, 11, 6,  [image: image4.wmf]

?


 
25)   А, Е, И, О, У  [image: image5.wmf]

?



26)   К, И, Л, О, Г, Р, А,  [image: image6.wmf]

?


27)   А, 1, Б, 2, В, 3, Г, 4, Д,  [image: image7.wmf]

?


РАЗДЕЛ 4. (28-30) От колони а), б), в), г) вдясно, изберете графиката, която според вас следва в редицата!
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РАЗДЕЛ 5. (31-40) отбележете верния отговор!
31.Вдругиден е третият ден след понеделник. Кой ден е било завчера?
          а)  петък                                                    в)  неделя
          б)  събота                                                  г)  понеделник
32. Невъзможно е зебра да бъде:

          а)  раирана                                        в)  карирана
          б)  по-малка от кон                            г)  да служи за езда
33. Ако кола „А” е по-бавна от кола „В”, кола „Г” е по-бавна от кола „Б”, но по-бърза от кола „В”, коя кола е най - бърза?
          а)  кола А                                                  в)  кола В
          б)  кола Б                                                  г)  кола Г

34. Покрив се отнася към изба така, както таван към:
          а)   стена                                                   в)   под
          б)   килим                                                 г)   къща

35. Ванчо, Петко, Дончо и Митко са братя и имат по една сестра. Колко деца са?

          а)   4                                                          в)   7
          б)   5                                                          г)   8

36. Намерете число, което се дели на 5 без остатък, а при деление на 2, 3 и 4 се   получава остатък 1.
          а) числото е 23                                        в) числото е 17 
          б) числото е 25                                        г) числото е 14
37. Един бор е висок 20 метра.  Охлюв се изкачва всеки ден по 2 метра нагоре, а всяка  нощ слиза по 1 метър надолу. За колко дни охлювът ще се  изкачи на върха на бора?

          а)  10 дни                                                в)  19 дни 
          б)  12 дни                                                г)  22 дни
38. Рибар ловял риба. Попитали го колко риби е уловил и той отговорил: „На осмицата Половината, шестица без глава и девятката без опашка.” Колко риби е уловил рибарят?
    а) две риби                                              в) нула риби
    б) шест риби                                           г) девет риби
39. Тръгнал Иван за Балван. По пътя си срещнал 7 селянки. Всяка носела чувал с по 7 прасенца. Колко крака са се движили по-пътя?
          а)  14 крака                                             в)  114 крака   
          б)  16 крака                                             г)  214 крака   
40.  Ако всички мъже са зелени, а всички жени червени, то:

          а)  Всички момчета са розови
          б)  Всички момчета са зелени
          в)  Всички момичета са оранжеви
          г)  Всички момичета са зелени
_1302297730.unknown

_1302297731.unknown

_1302297729.unknown

_1302297728.unknown

